

Папа-сын: рокировка по красноштановски

Землевладелец Алексей Красноштанов не только метит в новый созыв прибайкальского Заксобрания, но и подыскивает теплое местечко для родной кровинушки.

По информации из открытых источников, депутат Думы Иркутска, владелец строительной компании "Дом", один из крупнейших землевладельцев столицы Прибайкалья Алексей Красноштанов выдвигается на выборы в Законодательное Собрание. Предприниматель намерен пройти в ЗС по одномандатному округу №3 - чести Свердловского и Ленинского районов Иркутска. Эти территории Красноштанову знакомы хорошо - именно на "ленинской" земле он начал строить бизнес и политическую карьеру.

Судя по всему, на выборах Красноштанову придется сразиться с более чем серьезным противником - Александром Вепревым, генеральным директором Иркутского авиазавода, чью кандидатуру, напомним, одно время называли в числе возможных претендентов на кресло губернатора региона.

Существует и другая возможность - на праймериз "Единой России" от 3 округа ~~заявлен~~ мэр Иркутска Виктор Кондрашов, переживающий не лучшие времена в самом широком смысле этого слова. Борьбу Красноштанова и Кондрашова наблюдать было бы, как минимум, забавно, особенно если учесть, что между депутатом и градоначальником совсем недавно состоялся публичный конфликт.

Впрочем, участие Кондрашова в выборах вещь сомнительная. Все-таки променять кресло мэра столичного города на мандат областного депутата - удовольствие не для всех. С большой долей вероятности можно предполагать, что Виктор Иванович пойдет на подобный шаг только если его об этом попросят. Настойчиво.

Вернемся, однако, к господину Красноштанову. Вернее, господам. Нюанс заключается в том, что сейчас в ЗС заседает сын Алексея Красноштанова Дмитрий. Молодой человек сидит тихо, голосует как скажут старшие и особо не отсвечивает. Каких-то весомых успехов за ним не замечено, скорее наоборот. Источник БАБРа в Сером доме отозвался о Дмитрие Красноштанове в том духе, что "парень немного не вписался".

Нет никаких сомнений, что Красноштановы - оба - очень хотели бы "тусить" в новом созыве вместе, уподобившись товарищам Сумароковым. Однако политическая реальность начавшейся избирательной кампании такова, что конкуренция за каждый депутатский мандат просто зашкаливает и протащить в ЗС сразу двух депутатов одной фамилии представляется невозможным.

Поэтому в парламент региона пойдет только Красноштанов-старший. Впрочем, для сына Дмитрия место уже присмотрено. По некоторым данным, Дмитрий Красноштанов пойдет на выборы в городскую Думу Иркутска в 2014 году. От все того же Ленинского округа, сменив, таким образом, папу. В свободное от выборов время благодарный отпрыск, скорее всего, займется бизнесом. Да не каким-нибудь, а столичным. По имеющейся информации, в Москве на Дмитрия Красноштанова зарегистрировано несколько коммерческих фирм разного пошиба.

Вот такая семейная рокировка.

Особую пикантность означенным политическим маневрам придает тот факт, что отец и сын Красноштановы ныне пребывают по разные стороны партийных баррикад. Дмитрий Красноштанов продолжает трудиться на ниве "Единой России", в то время как Красноштанов-старший покинул "медвежью" партию, причем со скандалом. По данным БАБРа, теперь Алексей Николаевич стремительно дрейфует под крыло "Гражданской Платформы", вербовкой в ряды которой в Иркутске активно промышляет депутат ЗС Владимир Матиенко - еще один политический перебежчик, своевременно покинувший терпящую бедствие "Справедливую Россию". Есть мнение, что "разрешение" на смену флага г-ну Матиенко выписали непосредственно в Сером доме.

Напомним, выборы в Законодательное Собрание Иркутской области состоятся 8 сентября 2013 года в Единый день голосования.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)